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заявление

Ко мне устно обратились несколько жителей города Рубцовска с разных округов, которым люди в символике «НАШ ГОРОД» вручали агитационные материалы формата А4 Ремеля В. и Саблина А. (агитационные материалы изготовлены ООО «Пиар Консалт», оплаченные с избирательного фонда кандидата в депутаты Рубцовского городского совета депутатов соответствующего кандидата). Далее «агитаторы» предлагали этим же жителям купон, который позволяет принять участие в конкурсе, поясняя, что избиратель должен заполнить и передать данный купон волонтеру на избирательных участках после того, как отдаст голос за вышеупомянутых кандидатов, что даст им право участвовать в розыгрыше призов.
Таким образом, кандидаты в депутаты Рубцовского городского совета Ремель В.Л. и Саблин А.Д. осуществляют подкуп избирателей.
В зданиях, где расположены участковые избирательные комиссии г. Рубцовска, находятся волонтеры с символикой кандидатов общественной организации «НАШ ГОРОД», выдвинутых партией «Единая Россия». Из инструкций, которые имеет каждый волонтер, находящийся на УИКах и купонов следует информация, что в обязанности (инструкции) волонтеров входит сбор этих купонов для передачи их организаторам розыгрыша призов. 
 Уведомление Рубцовской городской ТИК о том, что нахождение волонтеров для сбора купонов на избирательных участках не связано с выборами, опровергается многочисленными свидетельскими показаниями, агитационными материалами и т.д.
Полагаю, Вам необходимо установить, что происходит в зданиях участковых избирательных комиссий г. Рубцовска, а именно: личности волонтеров, какую общественную деятельность осуществляют указанные волонтеры, кто санкционировал их нахождение на УИК, производителей футболок и баннеров, а также источник финансирования изготовления вышеуказанной агитационной продукции. 

Прошу Вас провести проверку по изложенным фактам, в рамках своих полномочий принять меры к устранению нарушений действующего законодательства, в части отсутствия полномочий направить материалы для проведения проверки в правоохранительные органы для привлечения виновных лиц к ответственности. 
Приложение: 4 листа.
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